

AZ IDEI NYÁR szélsőséges időjárása, a kánikula és a hirtelen hőmérséklet-ingadozás miatt sokan lettek rosszul. Általában a szomszéd riasztotta rendőröket, akiknek főként idősekhez kellett behatolniuk, hogy segítséget nyújtsanak. Az időjárás a tűzoltóságnak is sok gondot okozott. Volt olyan nap, amikor többször kellett kivonulniuk, mert gaz, avar égett, aztán a délutáni felhőszakadás miatt az ár elöntötte az udvarokat, a pincéket, ahonnan a tűzoltóknak ki kellett szivatniuk a vizet.

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS: július 26-án egy fehér „dobozos” teherautó letörte a Ferihegyi úti, Rákoshegyi átjáróban lévő fényosorompót, majd továbbhajtott. A szemtanú nem tudta leolvasni a rendszámot. Ha valaki látta az esetet, és segíteni tud a rendőrségnek, jelentkezzen a 253-2300 vagy a 112-es segélyhívószámán!



BENT RAGADTAK A VASÚTI ÁTJÁRÓBAN. Július nyolcadikán, az éjszakai órákban egy Isaszeg felől Pécel irányába közeledő Audi 80-as személygépkocsi – vezetője egy 37 éves vásárosnaményi nő volt – a vasúti átjáróban „ragadt”, a lezárt sorompók között. Az autó utasai szerencsésen kiszálltak a járműből, mire egy Budapest irányából Hatvan felé közeledő tehervontat az Audinak ütközött. A sofőr vezetője ellen a közlekedés biztonsága elleni bűncselekmény elkövetése miatt indult eljárás a Gödöllő Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályán. (Ez a bűncselekmény akár 3 évig terjedő szabadságvesztéssel is büntethető a Btk. szerint!)

Rendőrségi és tűzoltósági hírek

BALESETI MÉRLEG. A XVII. kerületi Tarcsei úton vigyázni kell, mert az utóbbi hetek nagy esőzései miatt kifordulnak a csatornafedelek, s ez balesetet okozhat! Ugyanez a probléma a Tánccsics utcában.

Fel kell hívnunk a figyelmet az alkohol befolyása alatti, közúti balesetekre. Alkohol esetében „zéró tolerancia” van érvényben: 0,5-ös szint alatt még „csak” szabálysértésről van szó, de az érték fölött a balesetet okozó autóz vezető már bűncselekményt követ el. A kerületi rendőrség közlekedési akciókat indít, és traffipaxszal próbál küzdeni az esetek ellen, bár a régióknak nincs saját eszköze a sebesség mérésére, azt minden akcióhoz a Közlekedésrendészeti Főosztálytól kell kérniük. Lakott területen 50 km/

óra a megengedett sebesség, és ha a túllépés 25 százalékkal meghaladja ezt (78 km/óra), a kihágás a jogosítvány elvesztését is maga után vonhatja.

Augusztus 18-án egy ittas vezető egy ingatlan vaskerítésének hajtott, majd amikor tolatni kezdett, nekiszorította az előzőleg kiszálló, saját utasának a lábát a kocsibejáróhoz. A sérültet a baleseti intézetbe kellett szállítani. Az elkövető alkoholszintje 0,75 értékű volt!

Több baleset az elsőbbségadási kötelezettség be nem tartása, a kanyarodási szabály megsértése vagy a látási viszonyoknak nem megfelelő járművezetés miatt történt az utóbbi egy hónapban. Augusztus elején a Ferihegyi út vasúti átkelőjénél egy nagy ívű kanyarodás csak autókárt okozott, de amikor egy teherautó nem adta meg a kötelező elsőbbséget egy motorbiciklinek (júli. 19.), akkor ezzel az

utóbbi vezetőjének nyolc napon túl gyógyuló mellkas- és lábsérülését okozta. Őzet ütött el egy gépkocsi augusztus 6-án a Helikopter úton. Az állat elpusztult, a személyautóban kár keletkezett. A helyi vadásztársaság nem tudta megállapítani az okozott kár mértékét, de ilyen esetekben mindkét fél saját maga viseli a baleset anyagi vonzatait.

BŰNÜGYEK. A kerületi Tesco-ban sok szabálysértéshez, lopáshoz hívták ki a rendőröket az utóbbi hetekben. Az elkövetők nagy része fiatalos, és néha a kasszás is összejárt a tolvajjal. Volt, amikor háromszor is ki kellett menniük a rendőröknek az áruházba! S egy felhívás: a mozgássérülteknek fenntartott helyre nem véletlenül rajzolják fel az emblémát. Ne parkoljunk oda! A rendőröknek többször intézkedniük kellett, mert sokan ezt az apró figyelmességet is megtagadják segítségére szoruló embertársaiktól!

Július 15-én egy férfi ököllel támadt feleségére. A tettes-

ségig fajuló szóváltást a kutyaürülék eltávolításának kérdése indította. Kihívták a rendőröket, de semelyik fél nem kívánta feljelenteni a másikat.

Több kutyatámadásról is hírt kell adnunk. Az esetek oka sokszor az, hogy a kertkaput nyitva hagyják, így az állat szabadon támadhat, másik ebre vagy emberre egyaránt.

Július 20-án egy szolgálton kívüli rendőr éppen hazafelé tartott, amikor üzemanyag-leszívókat látott, gumicsővel a kezükben. Elkezdte az intézkedést, majd hívta rendőrtársait.

Gyakori probléma, hogy buszmegállóban megrongálják a fülkét, felgyújtják a szemetest. Ilyen eset az utóbbi egy hónapban is volt; a négy elkövető először éppen a rendőrkapitányság felé menekült, majd megpróbálta letagadni tettét. **R. E.**



FÜST VESZÉLYEZTETTE MONORT. Tűz ütött ki július 18-án a korai órákban a monori Káva személtánya területén. A lángok közel 1500 négyzetméteres területre terjedtek ki, a tűzoltóknak két óras megfeszítet munkájába telt, hogy elfojtsák a lángolást, és ezzel megmentse a várost veszélyesen közeledő füstfelhőtől.



FELÜLJÁRÓ ALÁ SZORULT. Vasúti híd alá szorult augusztus 3-án egy Mercedes 2635 típusú tehergépkocsi illetve pótkocsija Kőbányán. A gépjármű felépítménye roncsolódott valamint a rakomány szét-szóródott, ami forgalmi akadályt okozott. A lehulló törmeléktől egy személygépkocsi megsérült, de személyi sérülés szerencsére nem történt. A tűzoltók motoros roncsvágó és feszítővágó segítségével feldarabolták, majd eltávolították a felépítmény roncsait. A lehulló törmelék eltakarítása után a forgalmi akadály megszűnt.

„Komoly” kérdések választások idején

Először döntsön, ne lessen :), aztán nézze meg a válaszokat!

Első kérdés: Ha ismerne egy nőt, aki épp terhes, már van nyolc gyermeke, közülük három süket, kettő vak, egy szellemileg visszamaradott, neki magának pedig szifilisz van, ajánlaná-e neki az abortuszt?

Mielőtt megnézné a választ, olvassa el a második kérdést!

Második kérdés: Itt az idő, hogy megválasszák a világ új vezetőjét, és szavazata számít a döntésben. Melyik jelöltre esne a választása?

A jelölt: tisztességtelen politikusok veszik körül, és asztrológussal konzultál döntései előtt. Két szeretője van. Zsinórban dohányzik, és napi 8-10 Martinit iszik.

B jelölt: hivatalából kétszer elbocsátották, délig alszik, az egyetem alatt ópiumot használt, és minden este megiszik egy üveg whiskyt.

C jelölt: kitüntetett háborús hős, vegetáriánus, nem dohányzik, néha megiszik egy sört. Ért a művészetekhez, és elítéli a korrupciót.

Válaszok:
Ha az abortuszkérdésre igen-nel választott, akkor épp megölte Beethoven-t.
A jelölt: Franklin D. Rooseveltt.
B jelölt: Winston Churchill.
C jelölt: Adolf Hitler.
Ne feledje: amatőrök épp-tették Noé bárkáját – profik a Titanicot!



ARANYHEGYI SZÖVETSÉG
FÜGGETLEN CIVIL SZERVEZET
XVII. KERÜLET - RÁKOSMENTE

Kedves Lakótársaim!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy az Aranyhegyi Szövetség valamennyi képviselőjelöltje és Andráska István polgármesterjelöltünk is az eddig megkapott ajánlószelevények birtokában már hivatalos jelölt lehet.

A jelöléshez szükséges „koppogtató cedulákat” a kerületben elsőként gyűjtöttük össze és azokat augusztus 14-én 8 órakor a Választási Irodán leadtam.

Köszönöm, hogy az Aranyhegyi Szövetség jelöltjeit támogatják! Meggyőződésem, hogy méltóak az Önök bizalmára és megválasztásuk esetén eredményesen fognak dolgozni kerületünkért.

Vigh-Kiss József
az Aranyhegyi Szövetség vezetője

ÖSSZEFOGÁS RÁKOSMENTE POLGÁRAIÉRT!



Tisztelt Választópolgár,
XVII. kerületi lakos!
Az Ön polgármester jelöltje:
dr. Kertai Aurél

A CENTRUM célkitűzések:

- Korrupciómentes ügyintézés az önkormányzatban
- Önkormányzati beruházások döntés-előkészítésénél a nyílbanosság bevonása
- Munkahelyteremtő beruházások elősegítése
- A kerület közlekedési viszonyainak rendezése
- Az egészségügyi alap- és szakellátás további fejlesztése
- Ápolási intézet létrehozása
- Legfontosabbként: a döntéshozatalnál a szakmai szempontok kizárólagos figyelembevétele

Kérem, hogy ajánlószelevénye átadásával és szavazatával segítsen engem, valamint képviselő jelöltjeinket. Ezt az alábbi módokon teheti meg:

- átadhatja ajánlószelevényét, amikor személyesen felkeressük;
- postai úton elküldheti a 1174. Bp., Buhayosky u.6. címre;
- felkeressük amennyiben telefonon jelzi a 0620-941-8004 telefonszámon.



www.centrumpart.hu